
Typy licencií softwaru STATISTICA 

Single-user 

Tento typ inštalácie sa zakladá na nainštalovaní programu STATSTICA na 
jediný počítač. Potom, čo je program nainštalovaný, už nie je možné licenciu 
preniesť na iný počítač ani ju na iný počítač znovu nainštalovať 
z inštalačného CD s už raz použitými kódmi. Pri tomto type inštalácie všetky 
transfery dát z databáz a iných úložísk, všetky analýzy a práca s dátami 
rovnako ako všetky výstupy analýz sú vytvárané na danom počítači 
s využitím jeho výpočtových možností. 

Plávajúce sieťové (CNET) 

Tento typ inštalácie pozostáva z inštalácie sieťového STATISTICA serveru, čo 
môže byť aj obyčajný priemerný počítač. Tento STATISTICA server v sebe 
obsahuje overovanie licencií licenčným manažérom (FlexLM) a tiež súbory 
nutné pre inštaláciu klientskych častí (adresár WorkstationInstaller) a chod 
programu. Zo STATISTICA serveru je z uvedeného zdieľaného adresára 
nainštalovaný ľubovoľný počet klientskych staníc. Maximálny počet súčasne 
pristupujúcich užívateľov je nastavený v počte zakúpených licencií. V tomto 
type inštalácie je na klientsky počítač nainštalovaných len minimum súborov 
potrebných na spojenie so STATISTICA serverom, z ktorého sú po úspešnom 
overení a priradení voľnej licencie stiahnuté všetky knižnice a spustiteľné 
súbory programu. Toto stiahnutie súborov programu sa opakuje pri každom 
spúšťaní programu STATISTICA. 

Plávajúce sieťové (BNET) 

Tento typ sieťovej licencie je zhodný s predchádzajúcou verziou. Jediný 
rozdiel je v tom, že táto verzia obsahuje nainštalované súbory programu 
STATISTICA na klientskych staniciach, takže nie je potreba zaťažovať 
vnútornú sieť sťahovaním týchto súborov. V oboch sieťových verziách 
prebiehajú výpočty na klientskych staniciach. 

Akademické licencie: 

Ročné produkty ARSL projektu „STATISTICA pre školy“ 

(Academic Year Edition) – jedná sa o licencovanie na určité obdobie, cena je v 
porovnaní so zakúpením „stálej“ verzie cca 3/10, riešenie pre zakúpenie 
konkrétneho počtu inštalácii (obmedzenie minimum 10 inštalácií). 
Zvýhodnená spolupráca – 3 roky za cenu 2,5 roka, 5 rokov za cenu 4 rokov. 

Využitie: vybavenie určitej učebne, prípadne viac učební. 

Ročné produkty OPEN ARSL projektu „STATISTICA pre 
školy“ 

(Academic Year Edition) – jedná sa o riešenie pre neobmedzený počet licencií 
na určité obdobie (minimálne na rok), cena sa odvíja od počtu študentov na 
univerzite/fakulte. Zvýhodnená spolupráca – 3 roky za cenu 2,5 roka, 5 
rokov za cenu 4 rokov. 

 


